

Broj: 02-03/50

Datum: 11. 6. 2024 god.

UNIVERZITET U SARAJEVU
FILOZOFSKI FAKULTET

Odsjek za bosanski, hrvatski i srpski jezik
Sarajevo, 10. 6. 2024.

UNIVERZITET U SARAJEVU
FILOZOFSKI FAKULTET

Broj: 02-03/50-1

Datum: 13. 6. 2024 god.

Vijeće Fakulteta
13. 6. 2024. god.

Komisija za pripremanje prijedloga za izbor u zvanje viši asistent za PODRUČJE (OBLAST): HUMANISTIČKE NAUKE, POLJE: NAUKA O JEZIKU I KNJIŽEVNOSTI (FILOLOGIJA), GRANA: BOSNISTIKA, KROATISTIKA, SRBISTIKA, BOSANSKI, HRVATSKI I SRPSKI JEZIK, Historija jezika (predmeti: Staroslavenski jezik, Historija književnog jezika I i II, Historijska gramatika I i II, Poredbena gramatika slavenskih jezika), Savremeni (Standardni jezik) (predmeti: Lingvistička stilistika i Funkcionalna stilistika), OPĆI PREDMET/I (Bosanski, hrvatski, srpski jezik 1 i 2) na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta

VIJEĆU UNIVERZITETA U SARAJEVU – FILOZOFSKOG FAKULTETA

Odlukom Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta broj: 02-01/219 od 6. 6. 2024. godine imenovana je Komisija za izbor u zvanje viši asistent za PODRUČJE (OBLAST): HUMANISTIČKE NAUKE, POLJE: NAUKA O JEZIKU I KNJIŽEVNOSTI (FILOLOGIJA), GRANA: BOSNISTIKA, KROATISTIKA, SRBISTIKA, BOSANSKI, HRVATSKI I SRPSKI JEZIK, Historija jezika (predmeti: Staroslavenski jezik, Historija književnog jezika I i II, Historijska gramatika I i II, Poredbena gramatika slavenskih jezika), Savremeni (Standardni jezik) (predmeti: Lingvistička stilistika i Funkcionalna stilistika), OPĆI PREDMET/I (Bosanski, hrvatski, srpski jezik 1 i 2) na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta u sastavu:

1. Prof. dr. Lejla Nakaš, doktor lingvističkih nauka, redovni profesor na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta, za oblast BOSANSKI, HRVATSKI I SRPSKI JEZIK, Historija jezika (predmeti: Staroslavenski jezik, Historija književnog jezika I i II, Uvod u slavistiku, IP Jezik sevdalinke, IP Jezičke odlike balade o Hasanaginici), predsjednica,
2. Prof. dr. Mehmed Kardaš, doktor znanosti iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, znanstvenoga polja filologija, vanredni profesor na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta za PODRUČJE (OBLAST): HUMANISTIČKE NAUKE, POLJE: NAUKA O JEZIKU I KNJIŽEVNOSTI (FILOLOGIJA), GRANA: BOSNISTIKA, KROATISTIKA, SRBISTIKA, BOSANSKI, HRVATSKI I SRPSKI JEZIK, Historija jezika (predmeti: Historijska gramatika I i II, Poredbena gramatika slavenskih jezika, Jezik srednjovjekovnih kancelarija, IP Jezik srednjovjekovnih kancelarija), OPĆI PREDMET/I – Bosanski, Hrvatski, Srpski jezik 1 i 2, član,
3. Prof. dr. Halid Bulić, doktor lingvističkih nauka, vanredni profesor na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta za oblast bosanski, hrvatski i srpski jezik, Lingvistika (predmeti: Uvod u lingvistiku, Pragmalingvistika, IP Pragmalingvistika, Lingvistički pravci i metode, Metodologija i tehnika lingvističkih istraživanja, Savremeni (standardni jezik) (predmeti: Morfologija I i II), opći predmet/i (Bosanski, Hrvatski, Srpski jezik 1 i 2), član.

Konkurs je objavljen na WEB stranici Univerziteta u Sarajevu, Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta i u dnevnom listu "Dnevni Avaz" 11. 5. 2024. godine i bio otvoren 15 dana od dana objave (zaključen 26. 5. 2024. godine). Na objavljeni konkurs prijavu je dostavio 1 (jedan)

kandidat, Belmin Šabić, MA, magistar bosanskoga, hrvatskoga i srpskoga jezika i književnosti naroda Bosne i Hercegovine – nastavnički smjer.

Komisija je dopisom Službe za pravne, personalne i opće poslove broj 03-02/442 od 7. 6. 2024. obaviještena da je kandidat prijavu na Konkurs dostavio poštom, na vrijeme, 23. 5. 2024. godine sa potpunom dokumentacijom.

Komisija je pregledala dostavljeni materijal i ostvarila uvid u pristiglu prijavu i prateću dokumentaciju kandidata Belmina Šabića te Vijeću Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta podnosi ovaj

IZVJEŠTAJ

Biografski podaci

Belmin Šabić, MA, magistar bosanskoga, hrvatskoga i srpskoga jezika i književnosti naroda Bosne i Hercegovine – nastavnički smjer, u Sarajevu, Općina Centar. Osnovnu školu završio je u Visokom. Srednjoškolsko obrazovanje stekao je u Gimnaziji „Visoko“ u Visokom.

Na prvi ciklus studija na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Filozofskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu upisao se 2014. godine. Tri godine kasnije, 2017, stekao je akademsku titulu bakalaureat/bachelor bosanskog, hrvatskog i srpskog jezika i književnosti naroda Bosne i Hercegovine, a prosjek ocjena koji je ostvario tokom ovog ciklusa studija iznosi 8,57. Odmah po završetku prvog ciklusa studija, 2017. godine, upisao je dvogodišnji drugi ciklus studija na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Filozofskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, koji je okončao 18. 11. 2019. godine, odbranivši magistarski rad pod naslovom Konceptualne metafore u novinskim kolumnama (na izabranim primjerima), te stekao akademsku titulu magistar bosanskog, hrvatskog i srpskog jezika i književnosti naroda Bosne i Hercegovine i prosječnu ocjenu 9,26.

Od 2020. godine radi kao asistent na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta. Primarno istraživačko usmjerenje mu je u oblasti Historije jezika, naime teme iz historije književnog jezika i historijske gramatike.

Pri Centru za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta od 2021. godine angažiran je kao predavač u Školi bosanskog jezika za studente na razmjeni. Učestvovao je u programu razmjene fakultetskog osoblja Erasmus+.

Upisan je u drugu godinu Doktorskog studija lingvističke bosnistike Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta.

Nastavni rad

Belmin Šabić biran je u naučno-nastavno zvanje asistent na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta 13. 10. 2020. godine. Izborni period u navedenom zvanju proveo je izvodeći nastavu vježbi u okviru predmeta: Staroslavenski jezik, Historijska gramatika 1 i 2, Historija književnog jezika 1 i 2, Lingvistička stilistika, Funkcionalna stilistika, opći predmeti Bosanski, Hrvatski, Srpski jezik 1 i 2. U ovom izbornom periodu tokom jedne akademske godine Belmin Šabić bio je jedini asistent na odsjeku, te je dodatno angažiran, između ostalog i kao asistent na predmetu Uvod u lingvistiku.

Svoje obaveze u nastavi izvršavao je predano i odgovorno, poštujući dogovore i prateći plan rada i uputstva predmetnih nastavnika i izvršavajući pravovremeno sve druge obaveze koje su mu dodijeljene u okviru aktivnosti Odsjeka za bosanski, hrvatski i srpski jezik.

Doktorski studij i usavršavanje

Student Belmin Šabić u prvoj godini studija s odličnim je uspjehom položio dva ispita iz prvog i dva ispita iz drugog semestra Doktorskog studija iz lingvističke bosnistike. Također, pripremio je strategiju naučnoistraživačkog rada iz oblasti Historija jezika za temu disertacije *Tekstološko istraživanje knjige Apostola iz Hvalovog zbornika*.

U periodu od 10. 5. 2024. do 19. 5. 2024. godine, Belmin Šabić je gostovao na stranoj visokoškolskoj ustanovi u okviru međuuniverzitetske saradnje, putem programa Erasmus+, na Univerzitetu Martin Luther Halle-Wittenberg, Halle, Njemačka.

Naučnoistraživački rad

Za ocjenu kandidatovog naučnoistraživačkog rada u prethodnom izbornom periodu Komisija uzima u obzir sljedeće elemente:

1. Belmin Šabić objavio je u časopisu Bosanskog filološkog društva *Pismo* 19 (2022) prikaz naučne knjige: *Bosanskohercegovački lingvistički atlas 1: Fonetika* (Senahid Halilović – Mehmed Kardaš – Amela Ljevo-Ovčina – Emira Mešanović-Meša, Slavistički komitet, Sarajevo, 2020, 428 str.), str. 298-300. ISSN 1512-9357 <https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1054>.
2. U sljedećem broju časopisa *Pismo* 20 (2022) objavio je prikaz kritičkog izdanja Romana o Aleksandru Velikom: (Lejla Nakaš, Roman o Aleksandru velikom prema Berlinskom rukopisu srpske Aleksandride, Ms. slav. Quart. 8, prije 1535. godine, SPKD „Prosvjeta“ Sarajevo), str. 213-217. ISSN 1512-9357, <https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1054>.
3. Belmin Šabić učestvovao je kao saradnik u dva lingvistička istraživačka projekta, koja je vodio prof. dr. Halid Bulić: Sarajevski korpus SMS poruka na bosanskom jeziku <https://plus.cobiss.net/cobiss/bh/bs/bib/55842310> i Rječnik bosanskih slivenica. Projekt Sarajevski korpus SMS poruka objavljen je kao elektronsko izdanje, a kolega Šabić je jedan od šest autora ove publikacije, koja je nagrađena Priznanjem za e-izdavaštvo i nove tehnologije na 35. internacionalnom sarajevskom sajmu knjiga u aprilu 2024.
4. Kolega Šabić učestvovao je na dvjema naučnim konferencijama s izlaganjima: *Kognitivnolingvistički pristup problemima u razvoju govora*, Razvoj lingvističke bosnistike (2022), u organizaciji Instituta za jezik Univerziteta u Sarajevu <https://www.unsa.ba/index.php/novosti/50-godisnjica-instituta-za-jezik-univerziteta-u-sarajevunaucna-konferencija-razvoj> i *Utjecaj epske formule u pjesmi Mehmeda Dizdarevića*, Sarajevski filološki susreti 7 (2023), u organizaciji Bosanskog filološkog društva https://ff.unsa.ba/files/23_24/obavijesti/Sarajevski-filoloski-susreti-7-Program.pdf.

Prijedlog s obrazloženjem

Kandidat Belmin Šabić, MA, proveo je jedan kompletan izborni period u zvanju asistenta, radeći na predmetima Staroslavenski jezik, Historijska gramatika 1 i 2, Historija književnog jezika 1 i 2, Lingvistička stilistika i Funkcionalna stilistika, te na općem predmetu Bosanski, Hrvatski i Srpski jezik 1 i 2 na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta.

Kandidat je objavio stručne radove te učestvovao u istraživačkim projektima i izlagao na međunarodnim konferencijama, čime je pokazao spremnost za ostvarivanje dobrih rezultata u složenim oblicima naučnoistraživačkog rada.

Na osnovu svega navedenog u ovom Izvještaju, Komisija konstatira i potvrđuje da kandidat ispunjava sve uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju za izbor u naučnonastavno zvanje viši asistent, te sa zadovoljstvom predlaže Vijeću Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta da asistenta **Belmina Šabića, MA, izabere u zvanje viši asistent za PODRUČJE (OBLAST): HUMANISTIČKE NAUKE, POLJE: NAUKA O JEZIKU I KNJIŽEVNOSTI (FILOLOGIJA), GRANA: BOSNISTIKA, KROATISTIKA, SRBISTIKA, BOSANSKI, HRVATSKI I SRPSKI JEZIK, Historija jezika (predmeti: Staroslavenski jezik, Historija književnog jezika I i II, Historijska gramatika I i II, Poredbena gramatika slavenskih jezika), Savremeni (Standardni jezik) (predmeti: Lingvistička stilistika i Funkcionalna stilistika), OPĆI PREDMET/I (Bosanski, hrvatski, srpski jezik 1 i 2) na Odsjeku za bosanski, hrvatski i srpski jezik Univerziteta u Sarajevu – Filozofskog fakulteta.**

Sastavni dio ovog Izvještaja je potvrda stručne službe br. 03-02/442 od 7. 6. 2024.

Sarajevo, 10. 6. 2024.

Komisija

Prof. dr. Lejla Nakaš, predsjednik

L. Nakaš

Prof. dr. Mehmed Kardaš, član

M. Kardaš

Prof. dr. Halid Bulić, član

Halid Bulić

